RESOLUTION NO. 243

A RESOLUTION BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BETHEL ACCEPTING THE KAMEROFF INFANT CENTER AS A PUBLIC FACILITY.

WHEREAS, Bethel Social Services, Inc. owns and operates Kameroff Infant Center which is a building 36' X 40" located on Lot 32, of U.S.S. 4117; and

WHEREAS, Bethel Social Services, Inc., received \$20,000, through the City Council of the City of Bethel, as the official grantee of monies from the Department of Community and Regional Affairs of the State of Alaska, for the construction of said facility; and

WHEREAS, Article XI of the Rural Development Grant
Assistance Program stipulates that the City of Bethel Social
Services produce a written agreement regarding the use of said
facility.

WHEREAS, Bethel Social Services adopted a resolution stating that the Kameroff Infant Center, for a period of twenty (20) years from the signing of their resolution, shall utilized the facility as a public facility, and further any part of this facility shall not be removed or utilized for private use.

THEREFORE BE IT RESOLVED: by the City Council of the City of Bethel that the building known as Kameroff Infant Center will, for a period of twenty (20) years from signing of this resolution, be used as a public facility, and further that Bethel Social Services and the City of Bethel is prohibited from converting from public use all or any part of the facility to private use, or removing any part, or all, of the said facility constructed with grant funds acquired through the City of Bethel.

PASSED AND APPROVED this 26 day of July , 1978.

APPROVED:

MAYO

ATTEST:

aera Franke

HOW 的 有到的 (1997)